CGPEITOﬁMO

KYPIAKH 21 ®EBPOYAPIOY 2021
TAEH: A' TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAGHMA: 'EQMETPIA

Otpa A

A. Na arodeiete o1 10 ABpoopa WV yOVIV KAOBe Tplywvou eival
2 o0pbeg (Na yiver to avaloyo oxrpa).
(Movadeg 10)
B. Na 600ouv o1 nmapaxkdi® opilopoi:
a) OpBokevipo €vOG TPLYDVOU.
B) Eyxkevipo evog Ttprymvou.
(Movaéeg 4)
. Na avagépete (3) tporoug yia va arodeiSoupe ot 6Uo eubeieg
eivat mapdAAnieg petady toug.
(Movaéeg 3)
A. Na Xapaktnpioete 11§ MAPAKAT® MPOTACES ©S 0wotn (X) 1)
AavBaousvn (A).

a) Kdabe oeia ywvia evog opBoywviou kal 1000KeAOUG TPLY®VOU
eivatr 45e.
B) To dBpoopa WV yoviwv e€vog KUPTOU Vv-ywvou eivatr 180(v-2)
poipeg.
v) O eyyeypappévog o’ €va TPiyovo KUKAOG €XEl KEVIPO TOU, TO
MEPIKEVIPO TOU TPLY®VOU.
8) Avo ofeieg ywvieg Tou €xouv TG TAEUPEG TOUG TTApPAAAnAsg,
pla mpog pia, esivat ioeg.

(Movaéeg 4)

E. Na ouprminpooete ta Kevd Ol MAPAKAT® ITPOTACELS.

a) Avo mtapdAAnAeg eubeieg (1) Kal (e2) Mou TEPvVoviAl Ao pa
Tpitn eubeia (g) oxnpatifouv TG eviog evaAAdl YOVIEG .......... ,
TIS €VIOG KAl €I Ta autd PEPT YOVIES wvvverenennnne... , KA1 TG
EVIOG EKTOG KAl €ITL TA AUTA MEPT] YOVIEG .evverrennnn....

A
B) KaBe efwtepikn ywovia evog tprywvou ABIT eivatl ..................
He 1o aBpoopa 1wV U0 ......c.een...n... EOMTEPIKAV YROVIOV TOU
0o | B HE TV aviiotowXn E€0®IEPIKL] TNG.
y) Eoww (g), (€1), (e2) eubeieg pe € L €1 kat ex2Ller, 10TE O1
eubeieg (8) KAl (g2) €VAL cevviveiviniiniininennn.. petadu toug.

A — — —
06) Ze raBe 1piyovo ABIT 1oxuel Aegé + Beé+Te€ = .......... 0,
(Movaéeg 4)




OGEMA B

A
®cswpoupe opboywvio Tpiyovo ABI
(A =900 pe ['=400. Eoww A tuxaio
onpeio tng mAeupag A xat AELBT.
Na urnoloyioete:

A
a) g yovieg tou Tpryovou AEL .
(Movadesg 10)
B) s ywvieg tou tETpATIAEUPOU
AAEB.

(Movadeg 15)

GEMA I’

A
Ocswpoupe 10ookedeg tpiywvo ABIT (AB = Al) kat onpeia A katr E
owmv euBeia BT tétowa, wote BA =TE. Eotw AZ L AB xat EH L AT.

, . R
a) Na amobeiete ot .
AP

i BZ=TH
(Movadesg 10)

A
ii) To tpiyovo AZH eival 1000KeAEG.
(Movadeg 7)

~ , A B r E
B) Av A= 509, va urtodoyioete T1g g == R
A
yovieg tou tptyovou AZH.
(Movadeg 8) " HY
£ k1
OEMA A
A ~
Atvetat opBoyovio tpiyovo ABI (A =909) r TJE

pe B=500, 10 Uwog tou AA Kai onueio
E oumv AI' wote AE= BA. To onueio Z
eivat n mpofoAn tou I' owuv AE.

a) Na arobeiete ot

A
i) 1o 1plywvo ABE eival 10ookedég
(Movadsg 6)
ii) TAE =100
(Movadsg 10)
B) Na uroloyiocete TG ywvieg TOU

A
pywvou ZI'E.

(Movadeg 9)

Yag¢ suxouaote emituxiall!





